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  Nem láttam semmit, csak sétáltam le-föl és sírtam – ezt mondta Dr. Petrov
Anatolíj mester arra a kérdésre, hogy milyen érzésekkel nézte végig
tanítványa, Sors Tamás paralimpikon aranyat érő versenyzését. Mindezt a
tanítvány és sok-sok érdeklődő is hallhatta az ANK Művelődési Házában,
ahol szeptember 28-án, pénteken megnyílt az Olimpia és Paralimpia 2012.
Interaktív sporttörténeti fotókiállítás. A kiállítás október 5-ig látogatható.

  
Az ANK Úszóklub országos és világhírű kiválóságai, mint Jakabos
Zsuzsanna, Pásztory Dóri valamint Sors Tamás, példaképek az új
generációk számára, akik a kiállítás megnyitóján is áhítattal nézték
a levetített paralimpiai győzelmet hozó úszást. Kíváncsian
érintették meg Tamás érmeit, az aranyat, az ezüstöt és a bronzot,
mert mindháromból jutott neki Londonban, és fürgén ostromolták
autogramokért. 

Élmény volt kézbefogni a londoni érmeket
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A többszörös világ- és paralimpiai bajnok úszó elmondta a
gyerekeknek, hogy a sport fantasztikus élményekkel ajándékozta
meg, ezért mindenkinek azt tanácsolja, hogy keresse meg önmaga
számára azt a fajta mozgást, amellyel azonosulni tud, amelyben jól
érzi magát, ezt követően pedig kitartóan és szorgalmasan tegyen
meg mindent annak érdekében, hogy a lehető legtöbben hozza ki
magából. Tamás kedvesen, őszinte nyíltsággal beszélt, és fogadta
a kicsik rohamát, a népszerűséget megszokni nem lehet – tette
hozzá, de örömmel viselni igen.

A bal kar egy ideig nem fog vizet látni - őrizni kell a híresség
szignőját

 Elmondta azt is, hogy London óta még csak lazított, eleget tett a
számtalan felkérésnek, amelyeken a diákok szintén vele akartak
találkozni, hamarosan azonban újra az uszoda felé veszi az irányt,
hiszen készülnie kell a következő versenyekre és persze a
legnagyobbra, a négy év múlva újra kezdődő Paralimpiára, Rió de
Janerioban. Az ANK diákjai és intézményének dolgozói pedig mi
mást is tehetnének, minthogy egy „Köszönjük Tamás!”, „Köszönjük,
Tolja bácsi!” feliratú emléklappal kifejezték örömüket,
büszkeségüket e két nagyszerű sportember felé.
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